



В Зеленоградске судебный пристав-исполнитель подозревается в получении взятки



Светлогорским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Калининградской области в отношении судебного пристава-исполнителя отдела судебных приставов по Зеленоградскому району УФССП России по Калининградской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки должностным лицом лично за совершение заведомо незаконных действий, в значительном размере).

Решение о возбуждении уголовного дела принято следствием на основании материалов оперативно-розыскных мероприятий, проведенных управлением экономической безопасности и противодействия коррупции УМВД России по Калининградской области.

По версии следствия, 24 декабря минувшего года подозреваемый получил от дочери должника



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

по исполнительным производствам взятку в размере 30 тыс. рублей. Как полагает следствие, взамен на денежное вознаграждение подозреваемый обещал не проводить принудительное взыскание денежных средств на счетах женщины в рамках возбужденных исполнительных производств в связи с неисполнением ею кредитных обязательств.

Будучи допрошенным в качестве подозреваемого, судебный пристав-исполнитель дал признательные показания. В отношении него следствием избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

По уголовному делу выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, закрепление доказательной базы, а также выявление возможных дополнительных эпизодов преступной деятельности подозреваемого.

Расследование уголовного дела продолжается.

12 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1672989>